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December 

Adventi hangolódás 

Az advent a karácsonyra hangolódás, várakozás idősza-

ka. Számos esemény színesítette be hétköznapjainkat  

december első heteiben. Reggeli áhítatainkon hétről hét-

re felcsendült egy-egy gyönyörű ének a Kicsinyek Kóru-

sának közreműködésével. A  3-4. és 7-8. évfolyamosok 

reggeli roratén vettek részt. A 4.c osztály az Egyesített 

Szociális Intézmény Gólya Utcai Idősek Otthonában 

szerzett éneklésével adventi örömöt a lakóknak. A Pro 

Musica kórus a Mohácsi Kossuth Teátrum színpadán tett 

adventi szolgálatot. Iskolánk 4., 5. és néhány 7.-es tanu-

lója pedig karácsonyi meglepetéssel kedveskedett az el-

sős diákoknak. A 4.a osztályos tanulók betlehemes szín-

játéka is közel hozta hozzánk a karácsony hangulatának 

melegét. A szülők és gyermekek segítségével idén ismét 

nagy számú, közel 200 ajándékcsomag indult útnak is-

kolánkból nehéz körülmények között élő, rászoruló gye-

rekek részére. 

 

 

Adventi hangverseny 

2022. december 14-én a Park Utcai Katolikus Általá-

nos Iskola Kicsinyek, Pro Musica és Primavera Peda-

gógus kórusa adott hangversenyt a Zárda templom-

ban. A tisztán csengő angyali hangzás, a gyönyörű 

dallamok igazi adventi örömöt és áldást, lelki feltöltő-

dést adtak a koncert közönségének. Az énekszó mel-

lett versek varázsoltak ünnepi hangulatot. Köszönjük 

a felkészítők és segítők áldozatos munkákát: Ko-

leszárné Győrki Gizella, Balogh Valéria, Pfeil Imre, 

Bodoki Gábor, Szatmáriné Rádics Ildikó. 

Adventi vásár 
 

Több év kihagyás után idén ismét alkalmunk nyílt 

megrendezni a már hagyománnyá vált adventi udva-

runkat. A délután során minden osztály, továbbá 

meghívott árusok várták sátraikban az érdeklődő, 

adományozó lelkű vendégeket süteményekkel, kü-

lönböző kézműves termékekkel.  

A délutánt Grátz Ádámné igazgatónő köszöntője, 

Fekete Zoltán atya gondolatai, áldása, majd a Pro 

Musica kórus csengő énekhangja nyitották meg, 

amelyet ezúton köszönünk Balogh Valéria tanárnő-

nek. Darvas Ferenc: Advent című versét Hornyák 

Noémi 8.a osztályos tanuló előadásában hallottuk. 

Ezúton köszönjük a szülői munkaközösség áldozatos 

munkáját, minden ételt, italt, portékát felajánló csa-

lád önzetlen segítségét, technikai és konyhai dolgo-

zóink munkáját, hiszen nélkülük ez az esős, de annál 

szebb és vidámabb este nem valósulhatott volna meg. 

A vásári forgatag mellett 

még egy kis mérkőzésné-

zésre is jutott időnk.  

 

 

Február 

 

Korcsolyázás 

Idén is ellátogattunk a  Pécsi Műjégpályára, ahol 

közel száz tanulónk élvezhette a korcsolyázás 

örömét. Csodás, napos időben volt alkalmuk önfe-

ledten siklani, ismerkedni a tereppel, tanulni a 

helyes mozdulatokat.  

 

30. Gyermek sváb bál a Park iskolában 

2023. február 10-én a Park Utcai Katolikus Általános Iskola német tagozata 30. alkalommal rendezte meg műso-

ros gyermek sváb bálját a Schneider Lajos Alapfokú Művészeti Iskola nagytermében. A bál házigazdái és szerve-

zői a nyolcadik osztályosok voltak. A műsorban felléptek az 1.a osztályosok, akik egy dallal köszöntötték a néző-

ket, a Gyermekjátékok szakkör tagjai, - akik a színek veszekedését játszották el, - a kórus nagyon szép népdalok-

kal, szólót énekelt Farkas Noémi (7.a), harmonikán kísért Hahner Hédi (8.a). A 2.a osztály megmutatta, hogy mit 

tanultak az iskolában a néptánc órákon. Mint minden évben, idén is vendégeink voltak a Park óvoda nagycsopor-

tosai, akik dalokkal, táncokkal, mondókákkal és játékokkal szerepeltek a műsorban. Az idei versmondó verseny 

első helyezettjei, Váradi Dorka (3.a), Tamás Dániel (4.a), Boda Dániel (6.a), is elmondhatták jutalmul verseiket. 

Ratting Bori (5.a) nyelvjárásban mesélt el egy történetet, amivel képviselni fogja iskolánkat a Megyei vers- és 

prózamondó versenyen. Kirsching Máté (4.a) most először állt színpadra harmonikájával, egy népdalt játszott el. 

Az 5.a osztály színjátszó szakkörének vidám színdarabja egy német táborról szólt, ahol a lányok pizsamapartit 

akartak rendezni. A 8.a osztály produkciója zárta a műsort, akik egy meglepetés tánccal búcsúztak el tanáraiktól, 

megköszönve, hogy éveken át foglalkoztak, törődtek velük.  

Ezután a nyolcadikosok egy szalagokkal feldíszített kis rozmaringbokrot adtak át jelképesen a hetedikeseknek, 

arra bíztatva őket, hogy ápolják tovább a svábság és a Park iskola hagyományait. Majd oklevelek átadása követ-

kezett: azok a nyolcadikos tanulók kapták, akik több évig egy hagyományápoló szakkör tagjai voltak. Végül a 

szereplők elénekeltek közösen egy búcsúdalt, amit Hagenthurn Fanni (5.a) kísért trombitán. 

A bált a nyolcadikosok tánca nyitotta meg, szüleikkel táncoltak a Schneewalzer-re. Az est folyamán a Diamant 

zenekar gondoskodott a jó hangulatról. 

Busókerék vetélkedő 

Iskolánk 5. évfolyamán lakóhelyismereti órák keretében 

ismerkedtek a gyerekek a Busójárás történetével és farsangi 

szokásaival. A Busókerék vetélkedőn iskolánkat Beke 

Zsanna, Kántor Kata, Rumán Míra és Horváth Máté 5.c 

osztályos tanulók képviselték, ahol 4. helyezést értek el. 

Felkészítő: Agárdi Aranka 

Farsangi bál 

Iskolánkban idén is megrendeztük az alsósok farsangi jel-

mezbálját. A jó kedvről, zenéről, - mint minden évben - 

Vincze Tibor gondoskodott, aki igazi karneváli hangulatot 

varázsolt a kicsiknek. Szívből köszönjük, hogy nagylelkű 

felajánlásának köszönhetően még új labdákat is kaptak az 

alsó tagozatos gyerekek. 
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Január 

 

Karácsonyi színdarab 

A 2022-es év utolsó tanítási napján a 6.c osztály ajándé-

kozta meg iskolánk tanulóit a Csavargók éjszakája című 

rövid színdarabbal. A szenteste megjelenítése a gyere-

kek átélt játékéban jelent meg. A nagy sikerre való te-

kintettel az előadást kétszer is bemutatták a szereplők, 

így az alsó és a felső tagozatosok is megnézhették. Fel-

készítőjük Szatmáriné Rádics Ildikó volt. 

 

 

Püspök úr látogatása 

Január 25-én látogatást tett intézményünkben Felföldi László megyés püspök úr, valamint Koósz Roland oktatá-

si irodavezető és Bacsmai László püspöki biztos, hogy megtekintsék az intézményünkben folyó munkát. Püspök 

úr időt szánt tanóráink megtekintésére, a gyerekekkel, pedagógusokkal való köteletlen beszélgetésre. Érkezésü-

ket a Kicsinyek kórusának gyönyörű előadása köszöntötte. 

 

 

Lelkigyakorlat 

Iskolánk lelki életében mindig kiemelt esemény az adventi lelkigyakorlat, melyre idén ezen a negyedik adventi 

hétvégén, pénteken és szombaton került sor. A program vendége, lelkivezetője Kutas Attila bólyi plébános volt. 

Péntek délelőtt iskolánk tornatermében gyűltek össze diákjaink, ahol Attila atya élsportoló vendégeivel együtt 

tartott előadást, tanúságtételt. Délután a pedagógusok és a technikai dolgozók a Zárda templomban vettek részt 

elmélkedésen, szentségimádáson, kiscsoportos beszélgetésen, végül szentmisén. A szombati napon a Közösségi 

házban, szintén Kutas Attila atya vezetésével, aktív hitoktatói közreműködéssel városunk harmadik, negyedik és 

nyolcadik osztályos tanulói gyűltek össze, azok a 

gyerekek, akik szentségfelvételre készülnek. A 

vidám hangulatú, de nagyon fontos témákat érin-

tő csoportos foglalkozásokat az alsó tagozatosok 

esetében kreatív karácsonyfadísz-készítés követ-

te. A saját készítésű díszeket haza is vihették a 

fiatalok. A délutáni program a nyolcadikosokat 

szólította meg, akik a lelkigyakorlatos foglalko-

zás után elvégezhették az adventi szentgyónásukat. A program a Fogadalmi templomban ünnepi szentmisével 

fejeződött be. 

Osztályéneklési Fesztivál és Iskolabál 

Január 27-én, pénteken került megrendezésre az ének-

zene tagozat régi hagyománynak örvendő rendezvénye, az 

iskolabállal egybekötött Osztályéneklési Fesztivál. Az 

izgalmas est folyamán hét tagozatos osztály mutatta be 

változatos produkcióit, amelyre ének-zene tanáraik, Ko-

leszárné Győrki Gizella és Balogh Valéria segítségével 

készültek fel. Az előadásokban népdalcsokrok, kánonok, 

többszólamú művek és mai dalok hangoztak el. Ezúton 

szeretnénk megköszönni a 8.c osztály szülői munkaközös-

sége és osztályfőnökük, Sziebert Imre szervezési munká-

ját. A magyar kultúra napja 

Idén a Himnusz keletkezésének 200. évfordulóját ün-

nepeljük. Ebből az alkalomból iskolánk csatlakozott a 

nyíracsádi Szent Piroska Görögkatolikus Általános 

Iskola felhívásához. Közel 120 tanulónk élő vide-

óközvetítéshez kapcsolódva az ország 30 ezer iskolá-

sával együtt szavalta el nemzeti imádságunkat. Koor-

dinátor: Szatmáriné Rádics Ildikó 

 

 

Betlehemes találkozó 

Betlehemes találkozóra került sor december 19-én a 

Boldog Gizella Katolikus Általános Iskola tornatermé-

ben, amelyen iskolánk a 4.A osztályos hittanosaink 

egy csoportjával képviseltette magát. Tanulóink a 

"Pellérdi betlehemes" című darab átiratát adták elő 

szép sikerrel. A felkészítő tanár Iváncsits Tamás volt, 

akinek munkáját Kocsisné Petre Zsuzsanna és Kresz-

Gundrum Ágota segítette.  

Mit einem Bündel ... 

Január  19-én, a magyarországi németek elhurcolá-

sának emléknapján iskolánk hetedik és nyolcadik 

osztályos tanulóival is megemlékeztünk erről a tra-

gikus eseményről. Készítettünk egy kis kiállítást 

valamint videó-és dokumentumfilm részletek meg-

tekintése kapcsán beszélgettünk a témáról a népis-

meret órákon.  


